2019年8月2日 星期五 编辑 吳航鑫 电话:87138122

擦洗外墙玻璃 修补粉刷墙面 清洗广告招牌 大热天 室外家政服务生意很火

近期天气炎 热 ,室外温度居高 不下,这给那些户 外工作者带来了不 小的挑战。最近, 8890平台家政服 务加盟商的师傅 们,冒着酷暑为客 户刷洗外墙玻璃、 清洗广告招牌、修 剪树枝 ,忙得脚不 沾地。



□通讯员 陈艳理

外墙玻璃清洗不易 找专业保洁人员搞定

最近几天,在经济开发区一家 汽车4S店前 总能看见几位顶着烈 日站在脚手架上的师傅 ,用长杆拖 把擦拭近十米高的玻璃外墙。

过段时间 上级公司要来店里 检查。负责人王先生说,玻璃外墙 上原先贴了不少广告,这次都要清 理干净 还得把玻璃彻底刷洗一遍。

据了解,需要清洗的玻璃外墙 面积有七百多平方米,还有十几根 大石柱。玻璃上的广告撕掉后,留 下了很多不易清理的贴痕 墙角还 有蜘蛛网 都需要清理。

由于工程量较大,只能请专业 的保洁人员来做。于是,王先生找 到了8890加盟商曼联家政。

只要客户有需求,我们都会 想办法满足 天气这么热 不降低服 务质量,更能体现8890加盟商的 素质。吕伟说,从清理广告到刷洗 玻璃 从物品搬迁到房屋工程 他们

经过加班加点 ,师傅们把玻璃 外墙擦拭了数遍 圆满完成任务。

墙面开裂要粉刷 一周时间完成

你们有没有粉刷墙面的师 傅?王先生说,店里销售大厅的墙 壁和维修车间的墙壁都出现了很多 裂痕 ,有些墙皮甚至已经脱落。王 先生打算重新把墙面粉刷一遍。

没问题 墙壁粉刷的任务我们 也能搞定。吕伟估算了工程量,随 即联系了粉刷师傅,当天开工。

需要粉刷的墙壁面积有一百

多平方米,有些墙壁开裂比较严重, 需要先铲除脱落部分,然后再批 灰。粉刷工李师傅踩上脚手架,把 凸出来的墙皮铲除干净。

墙面的平整度较差 ,在批腻子 之前,第一步要做好基层的处理。 李师傅把墙面凸出部分磨平 ,凹陷 位置补平,并把表面的浮沙粒、疙瘩 等清除干净。

第二步开始基层修补 对较大 缺陷部位使用腻子后,用钢片刮板 填平压实,横抹竖起刮一遍。李师 傅说,为了提高墙面的附着力,还要 使用粘结剂。

第三步就是刮腻子 必须要清 除以前的腻子重新刮,刮的时候要 用力均匀。李师傅表示,预计一周 左右能全部完成。

清洗招牌 还提供树枝修剪服务

门口的招牌有点脏 要请师傅 上门清洗一下。刚完成外墙玻璃 的清洗任务 ,吕伟又接到了九铃东 路某银行的工作人员李女士的电 话。于是,吕伟带着师傅马不停蹄 地上门。

附近哪里有自来水龙头?冲 洗招牌,没水可不行。吕伟拿出水 管 准备接水开始干活 没想到找了 ·圈也没找到水龙头。

能不能从三楼把水接下来? 李女士想起来三楼有个水龙头,于 是,两位师傅拿出一根长长的软水 管跑到三楼。接好水管后,把水管 另一端插入旁边一个洞口,从三楼

接下来,两位师傅固定好脚手 架 ,组装好长杆拖把 ,戴上防晒帽 , 开始工作。一位师傅手持水管,另 一位师傅往桶里倒入清洁剂 ,手拿 拖把,一寸一寸地刷洗招牌。

你们有修剪树枝的师傅吗? 门口的树木太茂密,需要修剪一 下。原来,营业厅门口的一旁,有两

棵树木的枝叶过于茂密,遮挡了空 调外机 既影响了外机冷凝器散热, 同时也存在一定的安全隐患。

没问题,我安排师傅过来修 剪。修剪师傅很快上门,修剪了中 间遮挡空调外机的枝干。

花了一下午,师傅们完成了招 牌清洗和树枝修剪的工作 ,李女士 感到十分满意。离开之时,师傅们 把地上的垃圾和残留树枝也一并带 走了 不影响环境卫生。

复印图像太模糊 该查查激光器了

通讯员陈艳理报道 多亏了师 傅及时上门,才没有影响店里的 生意。邱女士在华丰西路开了一家 店,店里有一台复印机。近日早上, 邱女士发现复印机复印的图片颜色 深浅不一。接连复印了好几张 ,结 果都是一样。

店里的这台复印机是三年前 在网上买的,以前也出现过类似的 情况 之前只要加点墨就能行 这次 却不管用了。邱女士给复印机加完

墨,可复印出来的效果还是很模 糊,她猜测复印机可能真的出故障 了。邱女士不敢随意拆卸,于是拨 通了8890 便民服务热线,联系到 8890加盟商葛师傅。当天上午 、葛 师傅就上门了。

确实不是缺墨的问题 是激光 器坏了。葛师傅说,复印机的激光 器损坏后,会出现复印出来全黑或 全白的情况。

有时候激光器没坏 ,复印机里

也有足够的墨,但复印出来的图样 就是不清晰。葛师傅说,这是激光 器太脏的缘故 ,轻则复印效果不理 想 重则缩短使用寿命。

葛师傅提醒,由于激光器是复 印机的核心部件 ,最好请专业的维 修人员上门定期维护 ,避免不必要 的损失。

当天下午,葛师傅就把修好的 复印机送回邱女士店里。经过多次 测试后 复印机恢复正常。

插上电源按遥控器 电视机依然没反应

稳压芯片坏了

183*****96 杨先生来电:电视机不 通电 需要维修。

记者任晓报道 近日上午 家住永富南 路的杨先生打开电视机,准备看电视剧。 插上电源插头按下遥控器后,电视机却没

按了好几下遥控器 就是没反应。杨 先生发现 ,电视机的电源灯也没亮 ,而家里 并没有停电。杨先生这才意识到电视机可 能出故障了。干是,他拨通了88900000。 8890加盟商尹师傅接到单子后来到现场。

尹师傅查看了电视机的情况后,用工 具拆开了电视机 ,对可能出现故障的配件 --进行检查。经过十多分钟的检查 ,他 把故障锁定在电源线路上。

一般出现这种情况 ,是稳压芯片坏 了。尹师傅说,稳压芯片可以将220伏的 交流电压转换为电视机正常所需要的电 压。一旦稳压芯片损坏,内部高低电压就 无法成功转换 电流无法在各个配件中完 整流通。

由于带来的检测工具不全,尹师傅提 出把零件带回店里检修,杨先生表示同 意。回到店里以后,尹师傅马上找来工具 开始检查配件。

当天下午,尹师傅带来新的配件再次 来到杨先生家。他换上了新的零件,重新 组装好电视机。再启动后,电视机可以正 常播放了。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码